

Rio Grande do Sul

Comprovante de Publicação

Link da publicação: Clique aqui

Código da publicação: 1815

Data da emissão do comprovante: 15/01/2025 08:21:38

Modalidade: Dispensa de licitação

N° da Licitação/Ano: 14/2024

N° do Processo: 14

Situação: Ativo

Data de Cadastro/Horário: 11/04/2024 00:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 11/04/2024 00:00:00

Data de Abertura/Horário: 11/04/2024 00:00:00

Data da Disputa/Horário: Consultar Edital

Valor estimado: Não definido

Objeto:

Dispensa de Licitação 014/2024 - Contratação do sistema denominado Portal de Compras Públicas, para a realização de licitação em meio digital, por intermédio da rede mundial de computadores Contratação do sistema denominado Portal de Compras Públicas, para a realização de licitação em meio digital, por intermédio da rede mundial de computadores.

Resumo:

Objeto: Contratação do sistema denominado Portal de Compras Públicas, para a realização de licitação em meio digital, por intermédio da rede mundial de computadores Contratação do sistema denominado Portal de Compras Públicas, para a realização de licitação em meio digital, por intermédio da rede mundial de computadores. Mais Informações: Licitacon Cidadão ou Portal Compras Públicas ou PNCP

Arquivos

Data Nome documento Arquivo

11/04/2024 00:00:00 Extrato Publicado Mural Proc. Dispensa 014 2024 Baixar